



《童言无忌》里三个孩子妙语连珠,笑倒一片 孩子的世界真奇妙

上周四晚8点,三个平均年龄五岁的小朋友悦悦、伊伊、潇潇在“童言无忌”视频现场,以他们自己的思维方式看事物,逗得大家笑弯了腰。

困难班、厚道、钱……他们理解各异

问题:什么是困难班?
伊伊:困难班就是每天可以认识新的同学、新的老师。
悦悦:不对,困难班就是老师喜欢问很困难的问题,那些问题他们自己都不知道答案。
问题:吹牛的意思是什么?
悦悦:吹牛就是人家讲话的时候,你来不及讲,在一旁插嘴。
伊伊:吹牛是我吃过冰激

凌了,但告诉妈妈我没吃。
潇潇:那是撒谎。
伊伊大叫:吹牛也叫撒谎。
问题:蚊子为什么要叮我们?
伊伊(摇着脑袋):因为蚊子喜欢喝血,小孩子的血好吃。
潇潇(舔了下嘴唇):因为蚊子觉得我们身上很香,就喜欢叮我们。
伊伊(边说边准备掀裙子给大家看):我腿上被蚊子叮了很多包,屁股上也有。
问题:什么叫厚道?
悦悦:做人要厚道,讲话要厚道。
潇潇:厚道是倒挡的意思。
伊伊:厚道就是往后倒。
问题:什么是钱?
潇潇:

钱就是用来买东西。
悦悦:钱是给小朋友的工资。钱可以买衣服、小风扇。
问题:那如果你们有钱,最想买什么?
伊伊(激动得手舞足蹈):我最想买冰激凌,因为每次妈妈只给我吃一点点。
悦悦:我要存到银行,再过几年,银行就会给我工资。
问题:人是从蛋里孵出来的吗?
悦悦:人不是从蛋里孵出来的,我们一到蛋壳里面就会把蛋挤破了。
潇潇:我们不是动物,动物才在鸭蛋里。(动物才在鸭蛋里?倒!)

悦悦:他说得不对,有的动物也从肚子里出来,蛇、大象就是的(有那么大的象蛋吗?)
潇潇:猪和鸡也是的。(谁看过从鸡妈妈肚子里生出小鸡的?)

家家育儿各不同

“我家悦悦的乐感很好,这可能归功于她出生后,我们每天给她听音乐和儿歌。”悦悦妈妈笑着说,现在,悦悦只要一听到音乐就会随节奏摇摆。而且她听《二泉映月》时会流泪,听“茉莉花”时,她会高兴地跳舞,完全融入到音乐声中。“现在,我们在培养她的独立性,在家让她帮我们做些力所能及的事。”潇潇才学会说话,我们就教他背唐诗了。”潇潇妈妈自豪地说,“他特别喜欢看文学书,满肚子都是故事,在家的的时候就喜欢给我们说故事。”现在,潇潇文学书看得比较多了,语言能力特别强,平常说话就像个小大人。“我们对他将来发展没有特别的要求,希望他自由发挥,做自己想做的事情。”

“我希望她能多出来锻炼锻炼,多见识见识。”伊伊妈妈说,“这样,伊伊就会比同龄的孩子胆子大,善于表现自己。”伊伊妈妈教育伊伊时,经常告诉伊伊要有公德心,要爱护小花小草,不能随意乱扔纸屑。

感谢江苏美术出版社为本次视频提供儿童图书。
见习记者 郭芷冰 文
快报记者 辛一 摄

狐臭

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,采用中西药合成的高科技产品,标本兼顾,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油耳,清除狐臭和体臭,重组汗腺基因,杜绝遗传。

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制;4、无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,即可彻底清除狐臭;5、无色无味

为确保持效,厂家郑重承诺并经过法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不再复发。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誓卡,并有国家工商总局监制的3.15电码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040

指定经销:南京:新街口第一药店专柜(中央商场东门);中央门盛大药房(南京商厦东100米);健军医药商场(山西路军人俱乐部旁);康鑫药店(长乐路好又多超市对面);非常大药房;南京药店(火车站西);大华中药店(省中医院对面);江宁:颐年堂药店(新马路);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(泰山路);溧水:溧水人民医院路口;溧水:健民药店(百货大楼对面);浦口:嘉伦光彩明珠(服装城一楼);高淳:康泰药店(宝塔路);(市区免费送药)

国际病毒疣学术交流大会推荐:第二代“黑光疣体免疫接种疗法”与“病毒基因重组技术”

病毒疣、疱疹快速断根

北京、黑龙江、南京专家联合治疗大行动,当天用药、快速排毒,效果显著!

最新医疗动态:2006年3月“国际泌尿科新技术大会”在北京召开,全球四十多个国家参加了这次盛会,本次学术交流活动迎来了美国、加拿大、英国、瑞士、日本、新加坡等国家权威的专家,对病毒疣、病毒疹的预防和治疗进行了全面深刻的讨论,是2006年以来国内举办的水平最高、规模最大的一次病毒疣、病毒疹的高峰论坛,经过与会专家半个月的讨论和研究,一致肯定了南京华夏疑难病研究中心的第二代“黑光疣体免疫接种疗法”和“病毒基因重组技术”是目前最有效、最彻底治疗病毒疣、病毒疹的尖端医疗新技术,取得了累累硕果和多项共识。

最近,很多病毒疣、疱疹患者经过南京华夏疑难病研究中心的治疗已经获得了完全康复,“黑光免疫接种疗法”对于病毒疣、疱疹的治疗效果为什么这么好?为什么这么多反复复发的患者在南京华夏疑难病研究中心都彻底清除了病毒疣、疱疹?笔者带着种种疑问走访了南京华夏疑难病研究中心,并请“黑光免疫接种疗法”研究组成员之一部主任就患者关心的问题一一做了回答。

有患者问:最近我在生殖器周围发现有淡红色的赘生物出现,非常害怕是病毒疣,这样的情况是不是要到医院就诊呢?
部主任:病毒疣早期的症状临床上就是生长在男女外生殖器及肛门周围的淡红色小丘疹,逐渐增多增大,可融合成菜花状或鸡冠状的赘生物,这位患者的症状很有可能是病毒疣,应该及时到医院确诊、治疗。

有患者问:病毒疣是由什么引起的疾病,不治疗会不会有什么严重后果,如果患上了是不是会传染给家人?
部主任:病毒疣是由人类乳头瘤病毒(HPV)引起的疾病,据有关调查数据表明:37%的病毒疣患者会导致癌变,病毒疣具有极强的传染性,途径有三种:1、直接性接触传播;2、母婴传播;3、通过浴盆、毛巾等物品间接传播。如果患者被确诊为病毒疣,一定要让自己的爱人也进行检查。

有患者问:我患上病毒疣已有一年多了,也尝试过很多治疗方法,都没有根除,都说病毒疣很难根治,为什么“黑光免疫接种疗法”对于病毒疣有彻底清除的治疗效果?
部主任:HPV是一种DNA病毒,有近百种基因型,不同类型的病毒疣,其治疗方案和用药种类均有很大的区别,以往的治疗方法,首先是对病毒的类型检测不清,无法对症下药!“黑光免疫接种疗法”与传统治疗方法相比有本质的不同,它是首先采用瑞士ROFGENSE检测技术确定病原体,然后在体外刺激受抑制的免疫细胞功能,使两者充分接触认识,产生有效的抗病毒免疫,将激活病毒感染细胞的免疫细胞应用于感染部位,利用活细胞的活动能力,彻底清除病毒,完全治愈病毒疣。

有患者问:我的病毒疣病史已经有三年左右的时间,期间复发过多次,请问我这样的病情还可以治愈吗?多长时间可以见效呢?
部主任:完全可以治愈,“黑光免疫接种疗法”对于复发的病毒疣,疗效尤其显著,不论患者病情多重、病史多长、病灶大小、再次发作次数多少,均可快速清除体内病毒,使患者迅速康复,经过“黑光免疫接种疗法”的治疗后,病毒疣患者8小时内病毒就失去活力,短期使疣体自然枯萎脱落,彻底清除体内病毒。

有患者问:我已经在华夏治疗过,一个星期左右的时间疣体已经自然脱落,现在我还要不要进行治疗?
部主任:不需要了,但是在一个月左右时间要进行复查,“黑光免疫接种疗法”最大的特点就是只需一次治疗,就可终身康复。从



南京华夏疑难病研究中心病毒疣学术交流大会现场

而使患者的治疗费用减到最低!
相关链接:2006年中国·南京病毒疣、疱疹新技术、新成果推广会将在南京华夏疑难病研究中心隆重举行,并特邀北京、黑龙江著名泌尿外科专家邵主任、许主任亲诊,届时专家们将在我省全力推广新的科研成果——第二代“黑光疣体免疫接种疗法”与“病毒基因重组技术”,让患者与专家们进行面对面交流,给那些反复发作的病毒疣、疱疹患者提供一次康复良机。

治疗病毒疣、疱疹专家大型会诊活动

权威专家认证 不激光 不冷冻 不电灼 病毒疣自行脱落

喜讯:为了让广大病毒疣、疱疹患者早日健康,本院特邀全国著名的治疗病毒疣专家、北京医科大学第一附属医院泌尿外科专家、中国性学会会员、黑光疣体免疫接种疗法的发明人邵主任、许主任于8月1日至9月1日莅临南京。为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊活动。活动后有专家长期应诊。

活动期间,化验费、治疗费优惠50%;疫苗费用优惠500元;免分型检测费;治愈后免费随访三年;药费按国家收费标准下调10%。
★中国性学会定点机构 ★医保定点医院 ★无假日医院

健康热线:025-85423050

地址:南京市红山路175号-1,南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院,市内乘22、66、24、40、74、93路,玉葛线均到红山森林动物园东大门下即到。